

5. Anuncios

5.2. Otros anuncios oficiales

EMPRESAS PÚBLICAS Y ASIMILADAS

Corrección de errores del Anuncio de 29 de enero de 2018, del Consorcio Institución Ferial de Cádiz, por el que se publican los nuevos Estatutos de la Institución (PP. 267/2018) (BOJA núm. 40, de 26.2.2018).

En el artículo 14, Atribuciones de la Presidencia, apartado e), donde dice «Autorizar y disponer los gastos corrientes incluidos en el presupuesto hasta el límite máximo que se determine en las bases de ejecución del presupuesto en cada ejercicio. Aceptar las subvenciones, dando cuenta a la Junta General»; debe decir «Autorizar y disponer los gastos incluidos en el presupuesto hasta el límite máximo que se determine en las bases de ejecución del presupuesto en cada ejercicio. Aceptar las subvenciones, dando cuenta a la Junta General».

En los artículos 9 y 20 del texto de los Estatutos, donde dice «Asamblea General»; debe decir «Junta General».